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Anotácia 

   

Záverečná práca je prioritne určená pre potreby učiteľov stredných škôl a ich 

študentov.  Zaoberá sa problematikou kariérového poradenstva  Cieľom  práce je predstaviť 

súčasné možnosti a trendy, ktoré ponúkajú verejné servery a internetové siete s upriamením 

na ich využívanie pri práci kariérového poradcu v školskom prostredí. Správne využívanie 

týchto zdrojov a programov pomáha poradcom aj žiakom zvýšiť samostatnosť a flexibilitu 

mladých ľudí pri uplatnení sa na trhu práce, zlepšiť samostatnosť absolventov stredných škôl, 

zvýšiť dostupnosť informácií pre potreby uplatnenia sa na trhu práce.  

  Celá práca je rozdelená do dvoch častí. Prvá teoretická časť je zameraná na podstatu 

teoretickej stránky problematiky kariérového poradenstva, postavenia kariérového poradcu 

v školskom systéme, významu informačno-komunikačných technológií v poradenstve. 

Podstatu  praktickej časti tvorí výber a spracovanie praktického prehľadu profesijných 

informačných zdrojov. Zaradený výber informačných profesijných zdrojov reaguje aj na 

potreby a záujmy žiakov, ktoré sme zisťovali dotazníkom. Osobitný dôraz kladieme na bližšie 

oboznámenie poradcov s interaktívnymi informačnými systémami, prácu s informačno-

poradenskými programami a portálmi, ktoré ponúkajú sociálne siete.  
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Práca  je zameraná na získanie a rozvoj  profesijných  kompetencií na výkon špecializovanej činnosti 

kariérového poradcu. Je rozvrhnutá do šiestich kapitol.  

Prvé dve kapitoly sa zameriavajú na kompetencie a vývinové aspekty žiakov, ktoré musí kariérový 

poradca využívať vo svojej práci.  

V tretej kapitole sa zameriava na porozumeniu trhu práce a  zásadám fungovania trhu práce. 

Ďalšie kapitoly sa zameriavajú na metodiku a etické princípy kariérového poradcu. 

V poslednej kapitole je prehľad zdrojov informácií a informačného systému v kariérovom 

poradenstve, ktoré môže učiteľ využívať vo svojej práci ako kariérový poradca. 

 


